

最高法：依法惩处未成年人严重犯罪

宽容但不纵容，还被害人以公平，示社会以公道

记者16日从最高人民法院获悉，目前未成年人违法犯罪形势依然严峻，校园暴力问题不容忽视。近三年来未成年人违法犯罪数量总体呈上升趋势，人民法院2021年至2023年共审结未成年人犯罪案件73178件，判处未成年人罪犯98426人，占同期全部刑事罪犯的2%至2.5%。

最高法公布的数据同时显示，对于

已满12不满14周岁未成年人杀人、重伤、危害犯罪，2021年3月刑法修正案(十一)实施以来，人民法院共审结此类案件4件4人，犯罪人年龄在12至13岁之间，被依法判处10至15年有期徒刑。

最高法提出，人民法院对未成年人犯罪坚持贯彻“教育、感化、挽救”的方针和“教育为主、惩罚为辅”的原则，积极采

取适合未成年人身心特点的审判方式，强调审判既要成为对失足未成年人惩戒处罚的公堂，又应作为挽救教育的课堂。处罚上坚持“宽容但不纵容”，对于主观恶性深、危害严重、特别是屡教不改的，该惩处的依法惩处，发挥警示教育作用，还被害人以公平，示社会以公道。

据新华社

董军同美国国防部长通话

国防部长董军16日晚应约同美国国防部长奥斯汀视频通话。

董军说，中美两国元首致力于推动双边关系稳下来、好起来，两军应当好两国关系发展的稳定基石。台湾问题是中国核心利益中的核心，中国的核心利益绝不容受损。中国人民解放军对于一切“台独”分裂活动和外部纵容支持，决不会听之任之。当前南海形势总体稳定，美方应认清中方坚定立场，切实以实际行动维护地区和平和中美两国两军关系稳定。

双方还就其他共同关切的问题交换了意见。

据新华社

特朗普上了刑事审判被告席

当地时间15日上午10时许，美国前总统特朗普因“封口费”案出现在纽约曼哈顿一个刑事法庭被告席上，由此成为美国史上首位遭遇刑事审判的前总统。

过去一年，特朗普已多次因官司“光顾”位于曼哈顿的法庭。与财务欺诈案和名誉诽谤案这两起民事案件相比，作为刑事案件的“封口费”案给特朗普带来的威胁更大。一旦被定罪，他将面临牢狱之灾。

“封口费”案庭审关注的不是特朗普是否与涉事女演员有婚外情，而是他是否通过伪造公司商业记录向这名女演员支付“封口费”。昔日替特朗普料理难缠事务的律师迈克尔·科恩预计将在庭审中作为关键证人出现，不过科恩将与检方站在一起。

根据纽约法院系统信息，“封口费”一案的审判预计将持续6至8周。除周三外，每个工作日预计都会有庭审，而且特朗普须全程出席。

据新华社

特斯拉全球裁员10%

马斯克面对的麻烦有多大？

据美国媒体15日报道，特斯拉首席执行官埃隆·马斯克在致员工的内部电子邮件中表示，该公司将裁减超过10%的全球员工，以削减成本并提高生产率。当天，特斯拉股价下跌5%以上，市值缩水304.33亿美元。

特斯拉大幅裁员的消息迅速引来广泛关注：长期以来被视为电动汽车标杆企业的特斯拉，真的要走“下坡路”了么？

全球裁员、高管离职

马斯克在致员工的内部电子邮件中说，经过彻底审查，做出艰难决定，将全球员工人数减少10%以上。他表示这将使公司保持精简、创新并进入下一个增长周期。根据特斯拉全球员工数量计算，受此次裁员影响的员工将超过1.4万人。

西方媒体援引业内人士的话分析，特斯拉此次裁员是为应对销量下降和电动汽车价格战加剧所带来的问题。

特斯拉本月报告称，由于降价未能刺激需求，其第一季度全球汽车交付量

出现近四年来首次下降。特斯拉第四季度毛利率为17.6%，为四年多来最低。迄今为止，特斯拉今年的股价已下跌约35%。

此外，特斯拉电池开发主管德鲁·巴格利诺和负责公共政策的副总裁罗汉·帕特尔两位高管也于近日先后宣布离职，引发不少投资者担忧。业内人士表示，高级管理人员的离职是“更大的影响”，是表明特斯拉增长陷入困境的“更大的负面信号”。



创新红利、竞争激烈

今年是特斯拉成立的第21个年头。曾经，特斯拉在理念、设计和技术层面大胆创新，在全球范围内第一个将“软件定义的”汽车产品推向市场，创新优势给它带来了先发红利。

先发优势来之不易，但率先实现0到1的突破后，其面对的后竞争相当激烈。中国的竞争对手正在推出更便宜的车型。中国比亚迪去年第四季度超越特斯拉，成为全球最大电动汽车制造商。

在中国市场，为应对激烈竞争，产品不断更新换代几乎成为业内基本操作。相比之下，特斯拉更新车型的速度却有点“慢吞吞”。有分析认为，以旗下销量担当Model 3和Model Y为例，两款产品分别于2017和2020年开启交付，然而这些年来两款产品不仅内饰和外观未做过多改动，硬件配置提升相比其他公司竞品也不甚明显。

增长放缓、转向印度？

据美联社报道，美国电动车市场从去年年底开始出现增长放缓的迹象。长期担任汽车行业分析师的乔·麦凯布表示，电动汽车市场目前处于某种“不稳定状态”。麦凯布认为，电动汽车的销量存在许多障碍：成本、续航里程、基础设施和原材料。情况在不断变好，但问题仍

然存在。不过有分析认为，现在断言特斯拉就此走上“下坡路”还言之过早，特斯拉仍是全球为数不多仅靠纯电汽车产品就能实现盈利的汽车公司。

另据外媒报道，马斯克计划于4月下旬访问印度，届时将与印度总理莫迪

会面并宣布重大投资计划。就在上月，印度政府宣布，为投资至少5亿美元、三年内启动在印生产的新能源汽车制造商提供关税优惠。分析人士普遍认为，印度政府此举主要是为了吸引特斯拉到印度投资建厂。

特斯拉在新项目开发方面似乎也遭遇瓶颈。据美国电动汽车网站报道，特斯拉之前宣布的廉价汽车项目资金已被取消，许多参与该项目的人员已被解雇。

有媒体分析认为，特斯拉已经很多年没有推出新车型，最重要的原因是，“它不再是城里唯一的玩家”。这不仅对特斯拉，对整个行业来说都是一个岔路口。

据新华社

关于已销户电力用户电费余额清退的公告

尊敬的电力用户：

为保障广大电力用户的合法权益，国网烟台供电公司现对2024年3月31日及以前已销户用户的未退款余额进行全面清退(含烟台市各区市)。请符合条件客户于2024年5月17日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告！

国网烟台供电公司
2024年4月18日

在医大胃肠医院，职工医保门诊报销80%起

职工医保门诊就医也能报销啦！从本月起，在烟台医大胃肠医院，凡是报销范围内的费用，在职职工门诊报销比例80%（一年最高报销5000元），退休职工门诊报销比例85%（一年最高报销6000元）。

起付线在烟台医大胃肠医院只有200元。（注：起付线是指在起付线以下，由患者先自费支付，超过起付线金额且在医保范围内的才给予报销。）

报销比例高、起付线低是一方面，关键是看胃肠病，烟台医大胃肠医院拥有诸多优势，如其引进的先进的奥林巴斯CV-290型高清无痛胃肠镜，是新一



烟台医大胃肠医院引进的奥林巴斯CV-290型胃肠镜，是先进的内镜设备，想做好胃肠镜的市民，请认准了。

代产品，图像清晰度高，看得清楚。烟台医大胃肠医院是省内较早开展

“精细胃肠镜检查”的医院，精细检查、不走马观花。

烟台医大胃肠医院内做胃肠镜检查的医生，全部是具有20年以上丰富临床经验的医生。没有初级医生或进修生给患者做检查的情况。

2024烟台医大胃肠医院专属惠民价（注：惠民价仅限现金自费患者）

1. 高清无痛胃镜全套检查：289元
2. 高清无痛肠镜全套检查：330元

3. 高清无痛胃+肠镜全套检查：565元
做胃或肠镜检查，赠送腹部彩超（肝胆胰脾肾）以及心电图、血常规、血糖、乙肝五项、丙肝抗体、凝血功能、传染病两项等7大检查

4. 幽门螺旋杆菌C14呼气检测：40元
5. 胃肠超声：30元
提前预约，当天检查，当天出结果
胃肠热线：3453667

院址：烟台市南大街139号（御金台小区西邻）

直达公交：1、30、31、32、38路烟台医大胃肠医院站下车东行即到。

